

Protokoll HV vom Montag, 14. Mai 2018, 19:30 Uhr

anwesend: Moser Silvia, Bozbülbül Ibrahim, Wittwer Walter & Lotti, Wüthrich Margrith, Balsiger Jürg-Alfred, Stucki Maria, Ogi Reni & André, Beutler Susanna, Aebischer Josef, Messerli Sarah, Moser Jürg

entschuldigt: Zbinden Brigitte (Siedlungsgenossenschaft Bethlehemacker), Fam. Bearth, Tokar Josef, Beutler Joachim, Käser Heidi, Peter & Fabienne, Glaus Ueli, & Monique, Bigler Reto, Moser Roger, Nyfenegger Monika, Niederhaus Christian, Küng Claudia, Abu Tayeh Naeem, Roder Hans, Christen Alice

1. Die Traktandenliste wurde genehmigt.

2. Stimmzähler: Josef
Protokollführerin: Susanna

3. Jahresrückblick

Der Bericht des Vereinsjahres (*verlesen von Sarah*) und der Jahresbericht der Kompostgruppe Kasparstrasse (*verlesen von Walter*) werden mit Applaus genehmigt. Die Kompostiergruppe Kasparstrasse regt eine Diskussion zu Foodwaste, Grüncontainer und bring-und-hol-Kühlschränke an.

Im mündlichen Beitrag der Kompostiergruppe Melchiorstrasse erfahren wir, dass Burglinde durch den umgestürzten Baum zu schaffen machte. Der Kompostplatz konnte über mehrere Wochen nicht betreten werden. Viele Abfälle wurden in Plastiksäcken über den Zaun auf den Platz geworfen oder einfach in der Umgebung deponiert, was Mehrarbeit durch Einsammeln zur Folge hatte.

4. Rechnung 2017 und Revisorenbericht, Budget 2018

Das Rechnungsjahr schloss im Rahmen des Budgets ab. Es resultierte ein Gewinn von Fr. 83.50.

Das Eigenkapital beläuft sich per 31.12.2017 auf Fr. 29348.40

Ueli Glaus und Christian Niederhäuser haben die Rechnung revidiert. Die Hauptversammlung genehmigt die Rechnung und erteilt dem Vorstand die Entlastung. Dem Budget 2018 wird ebenfalls zugestimmt.

5. Wahlen

Alle zur Verfügung stehenden Personen werden für ihre jeweiligen Ämter einstimmig und vollzählig wiedergewählt.

6. Willkommen

Wir begrüßen Stefan Aegerter ganz herzlich als neues Vereinsmitglied und freuen uns über die zukünftige Zusammenarbeit. Wir freuen uns darüber, dass wir keine Austritte zu verzeichnen haben.

7. Renovation und Sanierung des Querblocks an der Melchiorstrasse

Die Vereinsräumlichkeiten können voraussichtlich im Oktober 2018 wieder neu bezogen werden. Wir freuen uns, dass der Eingang mit dem QBA-Logo angeschrieben werden wird und wir einen eigenen Briefkasten vor Ort erhalten.

8. Grümpelturnier Samstag 30. Juni 2018

Die Organisation läuft auf Hochtouren. Neue Pokale und Medaillen sind bestellt. Dieses Jahr sind diese mit dem QBA Logo versehen. Die Pokale werden erstmals als Wanderpokale vergeben. Neu werden Stefan Aegerter und Pascal Fiechter mit ihrem Team die Grümpu-Beiz betreiben. Wir freuen uns über das tolle Angebot! Mohamed Bardakci wird voraussichtlich einen Kebab Stand betreiben. Das Café wird nun zum zweiten Mal ausschliesslich von QBA-Mitgliedern geführt, die Einsatzliste ist erstellt. Für die Tombola können noch attraktive Preise (wie Velos, Stereoanlagen, etc.) abgegeben werden 😊

9. Verschiedenes

- Am Freitag 25. Mai 2018 findet in Bern ein Tag der Nachbarschaft statt. Wir organisieren wie letztes Jahr ab 16.00 Uhr einen Grillplausch auf der Wiese vor dem Hochhaus Melchiorstrasse.
- Wir planen nach dem GT_18 für den November wieder ein Kürbissuppe-Essen
- Aus dem QBB-Bericht:
 - Tendenz für ein Jugendhaus in Brünnen
 - Sanierung Weyerli ab Herbst 2019 bis Frühling 2021
 - Schulhaus Bethlehemacker: Neubau ca.2020, Sanierung 2022
 - Für die Postautohaltestelle Melchiorstrasse ist eine Überdachung gefordert.

Fürs Protokoll: Susanna Beutler

Ende der Sitzung: 21:15